

中原区“两学一做”出成效 基层党建谱新篇



中原区委宣传部组织“送党课下基层”活动



本报讯 7月11日下午,中原区委宣传部开展“送党课下基层”活动,安排区文明办主任宋伟明为西流湖街道阳光花苑社区党员做党的十九大精神主题党课。60余名党员参加学习。围绕党的十九大精神“不忘初心 牢记使命”这一党课主题,宋伟明从“厉害了我的国”“厉害了我的城”“厉害了我的家”3个层面,与大家分享了学习践行党的十九大精神的体会。

结合群众性文明创建系列活动和郑州市文明行为促进条例的宣传,宋伟明希望广大党员保持政治定力,强化党建自觉,履行责任担当,既要从小家、社区层面谋小家,更要从城市、国家层面顾大家,做到不忘初心,牢记使命,积极参与城市文明建设和文明素养提升,积极投身经济社会发展和党建伟大工程,在加快以中央文化区为统领,“四个中原”为导向的国家中心城市产城融合示范区建设中积极贡献才干,建功立业。

一个半小时的党课,时间虽短,但内容丰富、条理清晰,数据详实,还大量引用身边事例,深入浅出,通俗易懂,很受大家欢迎。党员们以热烈掌声感谢此次党课活动的举办,纷纷表示这种党课教育形式好,听后很受启发,深受教育,建议社区、街道今后积极组织邀请专家授课。
记者 张改华 文/图

坚持党建引领,筑牢发展基石

三官庙街道政治生日忆初心 牢记使命跟党走

本报讯 7月13日,三官庙街道伏牛北社区党总支以“党员活动日”为契机,开展“不忘初心,永远跟党走”集体为党员过政治生日等活动。

活动现场,社区为过政治生日的党员们送上政治生日贺卡,让党员感到组织的温暖,让党员牢记自己的“政治生日”,鼓励他们在自己的工作岗位上要充分发挥模范带头作用。

当日上午,三官庙街道郑上路社区的党员来到辖区楼院,参加“全城清洁”服务活动。虽然才下过雨,但大家依旧拿着扫把、铲子等工具,有的打扫道路上的积水,有的清理积存垃圾,有的清除墙上小广告,有的规范摆放共享单车,参加劳动的党员同志们没有一个嫌累、嫌脏的,始终



齐心协力,直到完成所有任务。此次活动充分展示了“我是共产党员,请看我”党员带头表率作用,得到了辖区居民的认可。
记者 张改华 通讯员 徐宇 吴蕊 文/图

西流湖街道“四心”服务提升党员服务水平

本报讯 西流湖街道开展“贴心”“连心”等“四心”服务,提升党员为民服务水平。

一是“贴心”服务。设立“一站式”服务大厅,设立“便民服务岗”,提高工作效率和服务质量。对特殊群体特殊照顾、重要事项特事特办,需延时办理的事项及时沟通解释。今年以来,共服务群众200余人次,为民办事100余件。

二是提供“连心”服务。设立民情接待室,倾听民声,了解民情。重点解决了村民拆迁中的矛盾纠纷10多起。

三是提供“暖心”服务。以帮助困难

家庭、义务宣传等为服务主题,设立服务大厅。今年以来,共提供服务60余次,调解纠纷12起,开展慰问和帮扶老年人活动10余次。

四是提供“爱心”服务。建立失业人员登记簿,组织开展技能培训,联系用人缺口,提供就业信息。截至目前,提供就业信息100余条,组织5人参加了创业意识创业培训,实现再就业30人。

“四心”服务开展以来,西流湖街道党员为民服务热情高涨,提高了为民办事的效率,深得辖区居民好评。

记者 张改华 通讯员 魏少杰

“书记微党课”巡回宣讲活动走进三官庙街道

本报讯 7月10日上午,在三官庙街道4楼会议室,“全市书记微党课巡回宣讲活动”鸣锣开讲,此次活动邀请到了上街区济源路街道三湾街社区支部书记吴勤勤、二七区人和路小学支部书记李锐、郑东新区祭城路街道阿卡迪亚社区书记韩超进行宣讲。

宣讲中,韩超以党章的地位和重要性为主题回顾了党的光辉历程;李锐以坚守的力量为主题,用鲜活感人的事例,多层次全方位地阐述了坚守的价值与意义;吴勤勤则生动有趣地讲析了文

化自信的重要性。微型党课是顺应新时代而产生的一种党课创新形式,用小载体讲大道理的生动实践,内容生动、形式灵活,宣讲效果极佳。

据悉,按照全市“书记讲党课”活动总体要求,区委宣传部配合组织全市优秀党课老师及基层书记集中到中原区,为基层党校骨干教师、社区党建骨干进行讲座培训,分3个场地,共7课时,受众200余人。

记者 张改华 通讯员 程蕙 姚芳

棉纺路街道开展红色主题党日

本报讯 棉纺路街道党工委始终把理论武装放在首位,每月开展一次的党员活动日已成为街道党组织的“必修课”。

7月13日,街道组织全体机关党员开展学习,内容紧扣时政热点话题、党员应知应会内容,进一步引导和提醒了广大党员领导干部把新时代合格党员的标尺立起来,充分发挥先锋模范作用,提升党性修养,强化了党员神圣责任,“不忘初心,保持红心”。

随后,机关支部宣传员又带领支部党员和积极分子逐字逐句诵读《党章》,



进一步加强对党的纲领、宗旨及其精神实质的理解,以此激发党员及积极分子工作的热情。

记者 张改华 通讯员 张丹 文/图

中原西路街道 抓实党员活动日 激发党建新活力

本报讯 “我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”7月13日上午,中原西路街道机关支部7月份党员活动日,在洪亮的宣誓声中拉开帷幕,面对党旗,党员们右手握拳,一字一句许下铮铮誓言,随后大家齐唱红歌,汹涌澎湃的感情在心中激荡。此次活动使全体党员在党旗下再一次接受心灵的净化和洗礼,促使党员时刻牢记共产党员的政治责任和历史使命,永葆共产党员的先进性和政治本色。会上,党员们还集中诵读了党

章,随后,由街道领导带队在辖区开展文明出行以及清洁志愿服务活动,以实际行动彰显共产党员先锋模范作用。

开会议、唱红歌、颂党章、温誓词、搞服务,已经成为中原西路街道党员活动日的新常态。大家纷纷表示,每月固定开展的党员活动日,内容丰富,形式多样,激发了党员的荣誉感、责任感和使命感,进一步增强了党性观念,更加坚定了大家立足岗位、创新奉献的信心和决心。

记者 张改华 通讯员 王萌君

秦岭路街道“五个必须”落实社区党委(总支)会议制度

本报讯 为切实加强新一届社区党委(总支)建设,促进社区党委(总支)工作的制度化、科学化、民主化,全力提升工作效率和服务水平,秦岭路街道统一印制了《社区党委(总支)会议记录本》,并结合相关制度要求,对各社区党务工作者进行业务培训,进一步推动社区党委(总支)会议制度落到实处。

自新一届社区党委(总支)履职以来,街道要求各社区在规范会议记录的同时,坚持做到“五个必须”:一是遇到较大以上事务或重要工作时,必须召开党委(总支)会议进行集体研究决策并做好记录;二是遇到接收预备党员和党员转正相关事宜

时,必须召开党委(总支)会议进行表决并做好记录;三是社区党委(总支)班子必须定期开展党的理论政策学习并做好记录;四是社区党委(总支)必须按规定定期召开班子民主生活会并做好记录;五是遇到其他事项应召开党委(总支)会议集体研究时,必须召开会议并做好记录。

今后,街道将通过抓实社区党委(总支)会议制度,建立健全集体领导决策机制,增强党组织的权威和凝聚力,发挥党组织在社区全面建设和发展中的领导核心作用,促进社区党建工作真正深入“民心”。

记者 张改华 通讯员 邵峰政